

СУББОТА,
18 ноября
2017 года
№ 86 (7634)

ВРЕМЯ



Газета Шигонского района Самарской области

Издается с 25 сентября 1930 года

Новости МСУ

Юбилей профсоюза

В прошедший четверг в Самарском академическом театре оперы и балета прошло торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню профсоюзов Самарской области. В этом году 100-летие отмечает отраслевой профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания.

На празднике присутствовали заместитель главы администрации района по социальным вопросам М.В. Авдеев и председатель первичной организации профсоюза Л.И. Микличева.

* * *

В рамках муниципальной программы «Дети муниципального района Шигонский» для детей-инвалидов ГКУ СО «КЦСОН» Западного округа отделение муниципального района Шигонский (Центр «Семья») были приобретены 25 билетов на цирковое представление, которое прошло на прошлой неделе в районном ДК.

Н. Андреева.

Уважаемые жители и гости с. Шигоны!

21 ноября приглашаем вас на Открытый епархиальный Михайловский фестиваль православной песни и поэзии «Услышать талант, который дал Господь».

Мероприятие пройдет в ДК с. Шигоны.

Начало концертной программы в 16.30.

С миром принимаем.

Приглашаем на концерт

Уважаемые жители и гости села Шигоны!

Приглашаем вас на праздничный концерт, посвященный Дню матери, который состоится 24 ноября в 16.30 в концертном зале Дома культуры.

Ждём всех желающих.

Оргкомитет.

В прошлый вторник в администрации муниципального района Шигонский прием провел Уполномоченный по защите прав предпринимателей Самарской области Е.Н. Борисов.

Во встрече с предпринимателями также принимали участие первый заместитель прокурора Самарской области А.Ф. Хусаинов, глава муниципального района Шигонский В.А. Теленков, руководитель ассоциации малого и среднего предпринимательства Шигонского района И.Г. Касаткин, общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей Л.М. Пиякина, представители прокуратуры, полиции, налоговой инспекции и Пенсионного фонда.

Открыл встречу Е.Н. Борисов, который рассказал о своей работе. Институт уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей создан во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».

Потребность в нем продиктована тем, что зачастую субъекты предпринимательской деятельности не в силах самостоятельно разрешить ситуации, связанные с нарушением их прав и законных интересов, особенно в тех случаях, когда имеют

Право

Главное – правовое просвещение предпринимателей



место административные барьеры, бюрократическое давление, коррупционные проявления со стороны органов государственной власти и их должностных лиц.

Перед собравшимися выступил первый заместитель прокурора СО А.Ф. Ху-

саинов. Он отметил, что предпринимателями представляется очень интересной, здесь важен обмен мнениями, т.к. необходимо знать, «чем дышат» предприниматели в районе.

«Самое главное, – отме-

тил А.Ф. Хусаинов, – это правовое просвещение». Он призвал предпринимателей более активно обращаться в органы прокуратуры за консультациями.

На встрече с представителями малого бизнеса были затронуты важные для них

темы: взаимоотношения с налоговой инспекцией, Росреестром, Энергосбытом, об увеличении налога на имущество и мерах воздействия на граждан, занимающихся нелегальным бизнесом.

Н. Яковleva.

Фото А. Большеворова.

Муниципальная власть

Учились модераторы



Шигоны
2030

Создаем
Стратегию
вместе!
shigony2030.ru

ры: Д.В. Черняев, главный инспектор по экологическому надзору, охране окружающей среды и природопользованию МКУ «УСАЖКДХ» и Ю. Габбасова, студентка 4 курса ФГБОУ ВО «СГЭУ», направление «Государственное и муниципальное управление». По направлению «ЖКХ и комфортная среда» работают модераторами: Г.Г. Кибальюк, зав. сектором молодежной политики МУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта» и О. Баstrykina, студентка 4 курса ФГБОУ ВО «СГЭУ», направление «Государственное и муниципальное управление». По направлению «Экономика и инвестиции» являются В.Д. Малышева, специалист первой категории отдела экономики администрации муниципального района Шигонский и А.

Тюрина, студентка 4 курса ФГБОУ ВО «СГЭУ», направление «Региональная экономика».

Модераторами пятого направления «Культура и туризм» стали: Е.Н. Гончаренко, художественный руководитель СДК п. Береговой и К. Григорьева, студентка 4 курса ФГБОУ ВО «СГЭУ», направление «Региональная экономика».

По направлению «Сельское хозяйство и промышленность» модераторами направления «Экономика и инвестиции» являются С.В. Воеводина, главный финансист МКУ «Управление развития АПК муниципального района Шигонский» и А.

Н. Алексеева.

Форсайт (от англ. Foresight – «взгляд в будущее») – инструмент формирования приоритетов и мобилизации большого количества участников для достижения качественно новых результатов в сфере науки и технологий, экономики, государства и общества. По результатам форсайт-проектов создаются дорожные карты. Является одним из важнейших инструментов инновационной экономики.